T KEILICEI HERRAE(RER O FRIR)

xE  BR.MER

BARAERDEHE AER D R R

& & 5 207BN268

& Fir Z= ERABTE 19 A

i = ih AT RNETE 1910 E]

I - B & B IR B S £ R AR

s139 l"./-x - N:lﬂy/\s'__\‘_/:/\‘!
\ N - 3 HEIA 3 4
-3 / ;”7{?\ NS 7‘\“:?‘
\ i L PO s - A » el
, JR e TEA IR oy Ly s
7 % - e AN <t
IR ANSA ey T Rl §
4 SRR Wi fa P | 1 Y
RS ) x Lo, A
~— ‘ g MR TR S A
NG, =L SNQ v QU SN A ),
=z Q ¢ > ‘ A

R D
I, SV

NI ‘
1/
& | 2l smn
N \‘7 4B 3 ,ﬁl‘"zl‘fﬁ
([ s [ IERTRER
RIRIH ot ¥ IR B TS g
Al \ /

!/ /
4 ‘#Hll /.

RS

= e

> e
7200 g LT CONQY IR

J % (L ¥

s, Eﬁ%ﬁ/ﬁtf

m -
e

250 500m’ Y

L\
(LN

=

1BE X (5=1:200,000)

{7 i& X (5=1:25,000)

E - #u 3B DB FHIZ200000 [AF] ROEFHIFM25000 [FEHEFR] [AR] =B#




SEMBORREXERE
HX3—1 BEOSTNOHILH. ELLEEDETIOHILHORER BEET 202441
BB MW 0N B BRES | copNzes | ER& | RAWFINEA | FitEt | REIRAIEINE
N
36.5
1:2,500
372
0 50 100 m
B
Ly
m Lif TR BEOETNOHSTHDORE TREOBHIZLDNH100kN/ ME R HHEHE
R A Tif ] ELLREOSTNOHLL ORI [ TEF0OH#RENmEBALEE

EFR




SEFRHORERXERAE
HBHX3—2 BEMIERTILBEESNIERICET 2EE(1/2) REFEE 20244 )F
SERMONE | #HRES | 207BN268 | EhiEa RAMTEIONFA | FEs | KRN E 19
3 SEMMO TiR(CHEET ST SEMHA
Tﬁﬁ;,fg TREOBBOEILADKES TREOHBEEILNDOKRES TREOBBORILEHDKRES TREOHESSLENDOKRES
&S X 4 _(E;;é) ‘Fﬁn”ﬁfs\(rf.;)o)ﬁﬁ“ﬁﬁ jj(lf;?n%&)é X 4 Tﬁﬁﬂg\%‘ﬁ?g;kfF ‘(.%r‘n? jj(ﬁﬁié X 4 ‘(,é,;né; J:ﬁn“ﬁb\(:‘;)o)tt%‘ jj(ﬁff)é X 4 J:ﬁﬁ”ﬁ;b\(i)d)tt% ‘(&3 ﬁﬁfﬁé
! 100kN/MZH#BZ. % — -~ — —|3mEEZS -~ — — —[ 100kN/MZE#BZ % — -~ - —|[3mZBZ D -~ — — —
ThLst 1.00 | 0.00 ~ 4.39 5483 | #nList | 000 ~ 439 | 1.96 9.90 zhLs 1.00 | 5,00 ~ 5.00 5483 | =4t | 5.00 ~ 500 | 1.96 9.90
) 100kN/mM%#B % % — -~ — —[3mZEBZ S -~ — — —| 100kN/mi%#BZ.5 — -~ — —[3mZEBZ D -~ — — —
zh st 1.00| 0.00 ~ 6.37 80.07 | #nkist | 0.00 ~ 0.00 | 1.73 8.77 znLs 1.00 | 500 ~ 747 80.07 | #xLkist | 5.00 ~ 747 | 1.73 8.77
3 100kN/m#z#%2%| 1.00| 000 ~ 0.15 102.18 |3mZE#BZ % -~ — - —| 100kN/m##x%| 1.00 [1057 ~ 1097 102.18 |3mZE#EZ5 — ~ - - —
znst 1.00] 015 ~ 793 100.00 | a5t | 000 ~ 793 2.14 10.84 zhs 1.00 | 500 ~ 1057 100.00 | #hlist | 5.00 ~ 1097 | 2.14 10.84
A 100kN/MZH#BZ. % — -~ — —|3mEHEZS -~ — — —[ 100kN/MZE#BZ % - -~ - —|[3mZiBZ D -~ — — —
zhLst 1.00| 0.00 ~ 743 9490 | =nkist | 000 ~ 743 1.97 9.94 ThLs 1.00 | 5,00 ~ 10.80 9490 | #h A4t | 5.00 ~ 10.80 | 1.97 9.94
5 100kN/mM%#B 2 % — -~ — —[3mZiBZ S -~ — — —| 100kN/mi%#BZ. 5 - -~ — —[3mZEiBZ D -~ - — -
ThLst - -~ — —| Fhiist -~ - - - TnLst — -~ - —| #h st -~ — - —
6 100kN/MZH#EZ. % — - ~ — —|3mZ#EZ 5 -~ — - — | 100kN/mM%# %% - - ~ - —|3mZEi#BZ 3 -~ - — —
zhst - -~ - —| #hrist -~ - - - zhus - - ~ - —| #hrist -~ = - -
. 100kN/MZH#BZ. % — -~ — —|3mEHEZ S -~ — — —[ 100kN/MZE#BZ % — -~ - —|[3mZEiBZ D -~ — — —
Ths - -~ - —| #hrist -~ - - - zThus - - ~ - —| #hrist -~ = - -
8 100kN/mM%#B 2 % - -~ — —|3mZiBZ D -~ — — —| 100kN/mi#%#BZ.5 - -~ — —[3mZE#BZ D -~ - — -
ThLst - -~ — —| Fhiist -~ - - - TnLst — -~ - —| #h st -~ — - -
9 100kN/mMZ#BZ % - -~ - —|3mZi#EZz % -~ - — —| 100kN/m%# %% - -~ - —|3m%iEz 5 -~ = - -
zhs - -~ - —| Zhuist -~ - - - zhs - -~ - —| #hrist -~ - - -
0 100kN/MZH#EZ % — -~ — —|3mZEH#Z S -~ — — —| 100kN/MZE#BZ % — -~ - —|[3mZEiBZ D -~ — — —
ThLst 1.00 | 0.00 ~ 5.32 66.33 | #nList | 000 ~ 532 2.17 10.99 ZzhList 1.00 | 5,00 ~ 8.01 66.33 | =n L4t | 5.00 ~ 8.01 ]| 217 10.99
» 100kN/M%Z#BZ % - -~ — —|3mZBZD -~ — — —| 100kN/mi%#BZ. 5 - -~ — —[3mZEEBZ D -~ - — -
zhLst 1.00| 0.00 ~ 6.99 88.61 | =nlkist | 000 ~ 6.99 | 1.81 9.15 zhLst 1.00| 500 ~ 874 88.61 | Tnlust | 500 ~ 8.74| 1.81 9.15
i 100kN/MZH#BZ. % — -~ - —|3mEEZD -~ — — —[ 100kN/MZE#BZ % — -~ - —|[3mZi#BZ D -~ - — —
Zzhs 100 [ 000 ~ 7.26 9240 | #hbLlst | 000 ~ 7.26 | 1.88 9.48 zhus 1.00 [ 500 ~ 9.56 9240 | #hbLlst | 500 ~ 956 | 1.88 9.48
i3 100kN/m%#z%| 100 000 ~ 0.16 102.37 |3mZ A -~ — — —| 100kN/m%##E %% | 1.00 |1054 ~ 1097 102.37 |3mZEBZ 5 -~ — — —
ThLst 1.00| 0.16 ~ 7.95 100.00 | =4t | 000 ~ 7.95| 2.16 10.94 ThList 1.00 | 5,00 ~ 10.54 100.00 | #nList | 5.00 ~ 1097 | 2.16 10.94
" 100kN/m#z#%2%| 1.00| 000 ~ 0.18 102.67 |3mZEi#EZ % -~ — - — | 100kN/m%# x5 | 1.00 [1053 ~ 11.01 102.67 |3mE#Z 5 — ~ - - —
znst 1.00] 0.18 ~ 797 100.00 | Zhkist | 000 ~ 7.97| 2.20 11.10 Zzhus 1.00 | 500 ~ 1053 100.00 | Zhkist | 5.00 ~ 11.01 ] 2.20 11.10
5 100kN/m%#%%| 1.00| 000 ~ 0.35 105.23 |3m%i#BZ % -~ — - —| 100kN/m#%#E%%| 1.00 |1056 ~ 11.51 105.23 |3mEBZ 3 -~ — — —
zhnLst 1.00| 035 ~ 8.14 100.00 | 1l | 000 ~ 8.14| 2.22 11.25 FhLs 1.00 | 5,00 ~ 10.56 100.00 | #nlist | 5.00 ~ 11.51 | 2.22 11.25
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AR O RRREEHE

HR3—2 BEMIERTILEESNSEEICHET 2BIA?/2) | szsE | 20249F &
SMERHOAE EES 207BN268 | T R 519 EA | PrTEth | XETRAEEI9HE
‘ SIEMHO FIRICHET 5T i ZEHHA
Tﬁiﬁ%&g TREOBEDOSSENDKES TREOHBEILNDKRES TREZEOBREDESEADKRES TREOHBESILHOKRES
&= R 4 B | Tansomm| IOREE | x4 | PRISOKTE| BE | NOXE B 5 B | bwpootsm | TONEE | x4 | pnsoEm| TS | BORES
" 100kN/mM%Z#82% 100 000 ~ 024 103.46 | 3m%E#BZ 3 -~ — — —| 100kN/mM%#Z % 1001082 ~ 1145 103.46 | 3m%E#BZ % -~ - - -
znsn 1.00 024 ~ 802 100.00 [ #huist | 000 ~ 8.02| 231 11.69 ZhList 100 | 500 ~ 10.82 10000 | #huist | 500 ~ 11.45| 231 11.69
i 100kN/ M##BZ % 1.00( 000 ~ 040 105.97 | 3m%z#Z % -~ - — —| 100kN/mM%#z% 1001073 ~ 11.83 105.97 | 3m%E#z % -~ - - -
zhst 100 040 ~ 819 100.00 [ #huist | 000 ~ 819 229 11.58 zhst 100 | 500 ~ 1073 100.00 [ #hst | 500 ~ 11.83| 2.29 11.58
8 100kN/mMZ#82% 1.00( 000 ~ 026 103.85 | 3m%E#BZ 3 -~ — — —| 100kN/mM%#Z % 1001078 ~ 11.48 103.85 | 3m%E#BZ % -~ - - -
ZhLst 100| 026 ~ 8.05 10000 | #hkist | 000 ~ 805| 2.30 11.64 ZFhst 100 | 500 ~ 10.78 10000 | #hkist | 500 ~ 1148 | 230 11.64
100kN/mM% B2 % ~ 3mzHEZ5 ~ 100kN/mMZ#BZ % ~ 3ImEBERD ~
zhst ~ zhst ~ zhst ~ zhust ~
100kN/mM%E 2 % ~ ImE B2 B ~ 100kN/mMZ#8 2.5 ~ ImEBZD ~
znsn ~ znsn ~ Zznst ~ Zznpst ~
100kN/mM% B2 % ~ 3mzHEZ5 ~ 100kN/mM#Z#B % % ~ ImEHEZ5 ~
zhst ~ zhs ~ zhst ~ zhst ~
100kN/mM%E 2 % ~ ImEB2 D ~ 100kN/ %8 2.5 ~ ImEHEZ5 ~
znsn ~ znsn ~ Zznst ~ Znpst ~
100kN/mM% B2 % ~ 3mzHEZ5 ~ 100kN/mMZ#BZ % ~ 3mEERD ~
zhst ~ zhst ~ zhst ~ zhust ~
100kN/mM%E 2 % ~ ImEHB2B ~ 100kN/mMZ#8 2.5 ~ ImE BB ~
znsn ~ znsn ~ Zznst ~ Zznpst ~
100kN/mM% B2 % ~ 3mzHEZ5 ~ 100kN/mMZ#BZ % ~ ImEHEZ5 ~
zhst ~ zhs ~ zhst ~ zhust ~
100kN/m%E 2 % ~ ImE B2 D ~ 100kN/ %825 ~ ImEEZ5 ~
zns ~ znsn ~ Zznst ~ Zznpst ~
100kN/mM% B2 % ~ 3mzHEZ5 ~ 100kN/mMZ#BZ % ~ 3ImEERD ~
zhst ~ zhst ~ zhst ~ zhust ~
100kN/mM%E 2 % ~ ImEHB2B ~ 100kN/mMZ#8 2.5 ~ ImE BB ~
znsn ~ znsn ~ Zznst ~ Zznpst ~
100kN/mM% B2 % ~ 3mzHEZ5 ~ 100kN/mMZ#BZ % ~ ImEHEZ5 ~
zhst ~ zhs ~ zhst ~ zhst ~
100kN/m%E 2 % ~ ImE B2 D ~ 100kN/ %825 ~ ImEEZ5 ~
znsn ~ znsn ~ Zzhnst ~ Zznpst ~




